
 

БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

 

РІШЕННЯ 

57 сесія 8-го скликання 

 

20 грудня 2023 року                                                                                   №2634 

 

Про затвердження Програми призначення  

і виплати компенсації фізичним особам,  

які надають соціальні послуги з догляду на  

непрофесійній основі на 2024-2026 роки  

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про соціальні послуги», постановою Кабінету Міністрів 

України від 23.09.2020 року №859 «Деякі питання призначення і виплати 

компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі», наказом Міністерства соціальної політики від 17.05.2022 

р. № 150 «Про затвердження Методики обчислення середньомісячного 

сукупного доходу сім’ї для надання соціальних послуг» з метою соціального 

захисту громадян Баранівської міської територіальної громади, які надають 

соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, Баранівська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму призначення і виплати компенсації фізичним 

особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на 

2024-2026 роки (додаток 1), що додається.  

2. Відділу фінансів Баранівської міської ради (Василевському О. І.) 

передбачити фінансування видатків місцевого бюджету на 2024-2026 роки, для 

виконання завдань Програми. 

3. Управлінню соціального захисту населення Баранівської міської ради 

(Нікітчиній Н. В.) вжити відповідних заходів щодо реалізації Програми.  

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань бюджету та комунальної власності, економічного розвитку, 

транспорту та зв’язку (Демчишина І. І.). 

 

 

Міський голова                                                        Олександр МІГЕЙ 

  



Додаток 1      

до рішення 57 сесії 8 скликання  

Баранівської міської ради  

від 20.12.2023 р. №2634  

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА  
призначення і виплати компенсації фізичним 

 особам, які надають соціальні послуги з  

догляду на непрофесійній основі 

на 2024-2026 роки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Баранівка 

2023 рік 



ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

1. Ініціатор 

розроблення 

Програми 

Баранівська міська рада 

2. Підстава для 

розроблення 

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закон України «Про правовий режим воєнного стану», Закон 

України «Про соціальні послуги», постанова Кабінету 

Міністрів України від 23.09.2020 року №859 «Деякі питання 

призначення і виплати компенсації фізичним особам, які 

надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній 

основі», наказ Міністерства соціальної політики від 

17.05.2022 р. № 150 «Про затвердження Методики 

обчислення середньомісячного сукупного доходу сім’ї для 

надання соціальних послуг» 

3. Розробник 

програми 

Управління соціального захисту населення Баранівської 

міської ради 

4. Головний 

розпорядникк

оштів 

Управління соціального захисту населення Баранівської 

міської ради 

5. Учасники 

програми 

Управління соціального захисту населення Баранівської 

міської ради, Центр надання адміністративних послуг  

6. Термін 

реалізації 

Програми 

2024-2026 роки 

7. Орієнтований 

обсяг 

фінансових 

ресурсів 

Обсяг фінансування визначається щорічно при формуванні 

проєкту бюджету Баранівської міської територіальної 

громади на відповідний бюджетний рік  

8 Перелік 

бюджетів, які 

беруть участь 

у виконанні 

програми 

Місцевий бюджет Баранівської міської територіальної 

громади 

 

  



Визначення проблеми, на розв’язання якої  

спрямована Програма 
З кожним роком збільшується кількість людей, які потребують сторонньої 

допомоги. В зв’язку із зниженням здатності до самообслуговування у людей 

похилого віку, осіб та дітей з інвалідністю, невиліковно хворих, виникає 

необхідність сторонньої допомоги, догляду вдома, який може здійснювати на 

непрофесійній основі особа з членів сім’ї цих осіб. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року №859 

"Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають 

соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі" затверджено Порядок 

надання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації 

фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній 

основі. Для забезпечення реалізації зазначеної постанови, з метою розширення 

сфери надання соціальних послуг та покращення якості їх надання розроблена 

Програма соціального захисту фізичних осіб, які надають соціальні послуги з 

догляду на непрофесійній основі на території Баранівської міської ради, на 2024-

2026 роки. 

Динаміку нарахування та виплати компенсації фізичним особам, які 

надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі за категоріями 

отримувачів соціальних послуг на території Баранівської міської територіальної 

громади за 2021-2023 роки відображено в таблиці 1.  

 

 
Таблиця 1. Кількість фізичних осіб, які надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі за категоріями отримувачів послуг 

 

Актуальність цієї Програми обумовлена необхідністю покращення умов 

життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями, завдяки яким 
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особи з інвалідністю, особи поважного віку матимуть змогу вести повноцінний 

спосіб життя відповідно до своїх індивідуальних потреб, через отримання 

догляду й сторонньої допомоги. Програма дасть змогу посилити соціальний 

захист людей, які потребують сторонньої допомоги, сприятиме покращанню 

умов їх проживання, врахуванню індивідуальних життєвих потреб людей, що 

потрапили у складні життєві обставини і потребують соціальних послуг та 

забезпечення безпеки і якості їх життя.  

 

Мета Програми 

Головною метою Програми є посилення соціального захисту населення, 

відтворення життєдіяльності, соціальної адаптації та повернення до 

повноцінного життя окремих осіб (особи з інвалідністю, важкохворі, особи 

похилого віку, діти з інвалідністю, громадяни похилого віку з когнітивними 

порушеннями, невиліковно хворі, які через порушення функцій організму не 

можуть самостійно пересуватися та самообслуговуватися, дітьми, яким не 

встановлено інвалідність), що проживають на території громади і які 

перебувають у складних життєвих обставинах та потребують постійної 

сторонньої допомоги і не здатні до самообслуговування. Програма спрямована 

на забезпечення виплати компенсації за догляд, що призначається фізичним 

особам – жителям громади, які надають соціальні послуги з догляду без 

провадження підприємницької діяльності на непрофесійній основі, без 

проходження навчання та дотримання державних стандартів соціальних послуг 

особам із числа членів своєї сім’ї, які спільно проживають, пов’язані спільним 

побутом, мають взаємні права та обов’язки. 

 

Шляхи і засоби розв’язання проблеми 
Програма направлена на розв’язання проблем соціального захисту 

мешканців Баранівської територіальної громади, які мають право на 

призначення та виплату компенсації за надання соціальних послуг з догляду на 

непрофесійній основі окремим категоріям громадян.  

Згідно з затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 23 

вересня 2020р. №859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації 

фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній 

основі», та затвердженого «Порядку подання та оформлення документів, 

призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги з догляду на непрофесійній основі» (далі – Порядок), встановлено 

механізм призначення і виплати компенсації за догляд (далі-компенсація), що 

призначається фізичній особі, яка надає соціальні послуги з догляду без 

провадження підприємницької діяльності на непрофесійній основі, без 

проходження навчання та дотримання державних стандартів соціальних послуг 

(далі – фізична особа, яка надає соціальні послуги) особам із числа членів своєї 

сім’ї, які спільно з нею проживають, пов’язані спільним побутом, мають взаємні 

права та обов’язки (далі- соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі) 

категоріям громадян, визначених п.1 даного Порядку.  



У зв’язку з введенням в Україні або окремих її місцевостях надзвичайного 

або воєнного стану фізична особа, яка надає соціальні послуги, та особа, якій 

вона надає соціальні послуги з догляду, стали внутрішньо переміщеними 

особами, компенсація призначається і виплачується за новим місцем їх 

проживання/перебування. 

Згідно п. 3 Порядку, компенсація призначається і виплачується 

структурними підрозділами з питань соціального захисту населення, 

виконавчими органами міських рад за місцем проживання/перебування осіб, 

яким надаються соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі. В 

Баранівській міській територіальній громаді уповноваженим органом є 

управління соціального захисту населення Баранівської міської ради.  

Розмір компенсації обчислюється відповідно до п. 4 Порядку. Для 

отримання компенсації фізичною особою, яка надає соціальні послуги, 

подаються в управління організації надання адміністративних послуг 

Баранівської міської ради заява про згоду надавати соціальні послуги з догляду 

на непрофесійній основі та документи/відомості у паперовій або електронній 

формі, зазначені в п. 7 Порядку. Особою/законним представником особи, яка 

потребує надання соціальних послуг, подається заява про згоду отримувати 

соціальні послуги. Управління організації надання адміністративних послуг 

Баранівської міської ради, яке приймає заяви про згоду надавати соціальні 

послуги з догляду на непрофесійній основі та про згоду отримувати соціальні 

послуги з необхідними документами, реєструє такі заяви і не пізніше ніж 

наступного робочого дня засобами телекомунікаційного, зокрема електронного 

зв’язку, надсилає сформовану особову справу фізичної особи, яка надає 

соціальні послуги (у тому числі електронну) управлінню соціального захисту 

населення Баранівської міської ради для прийняття рішення.  

Компенсація призначається на 12 місяців і виплачується щомісяця. Якщо у 

довідці до акта огляду медико-соціальною експертною комісією, медичному 

висновку про дитину з інвалідністю віком до 18 років, висновку лікарської 

комісії медичного закладу щодо потреби в догляді, довідці про захворювання 

дитини на тяжке перинатальне ураження нервової системи, тяжку вроджену ваду 

розвитку, рідкісне орфанне захворювання, онкологічне, онкогематологічне 

захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкий психічний розлад, 

цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гостре або хронічне захворювання 

нирок IV ступеня, про те, що дитина отримала тяжку травму, потребує 

трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, зазначено строк, 

компенсація призначається на такий строк, але не більше ніж на 12 місяців. 

Для продовження виплати компенсації на наступний строк подаються заява 

про згоду надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, 

декларація про доходи та майновий стан (заповнюється на підставі довідок про 

доходи кожного члена сім’ї), документи, зазначені в абзацах шостому - 

дванадцятому підпункту 1 пункту 7 Порядку, крім копії довідки до акта огляду 

медико-соціальною експертною комісією, висновку лікарської комісії медичного 

закладу щодо потреби в догляді, якщо їх видано безстроково або строк не 
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зазначено. Виплата компенсації припиняється з причин зазначених в п. 11 

Порядку. 

У разі затвердження нового розміру прожиткового мінімуму на 1 січня 

відповідного року компенсація перераховується без звернення фізичної особи, 

яка надає соціальні послуги. Управління соціального захисту проводить 

перерахунок раніше призначеної компенсації з місяця встановлення нового 

розміру прожиткового мінімуму. Компенсація призначається з місяця звернення 

за нею, якщо протягом місяця з дня звернення подано всі необхідні документи. 

Виплата компенсації здійснюється щомісяця шляхом перерахування коштів на 

рахунок в установі банку, зазначений у заяві фізичної особи, яка надає соціальні 

послуги. 

 

Очікувані результати виконання Програми 

Виконання Програми створить умови для реалізації законодавчих прав 

громадян, зокрема щодо виплати компенсації фізичним особам, які надають 

соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі особам, які їх потребують, 

із числа членів своєї сім’ї, з якими вони спільно проживають, пов’язані спільним 

побутом, мають взаємні права та обов’язки. 

Очікуваними результатами виконання Програми є надання соціальних 

послуг, спрямованих на профілактику, подолання або мінімізацію негативних 

наслідків складних життєвих обставин, пов’язаних з інвалідністю І групи, 

інвалідністю дитини, похилим віком та пов’язаними з ним когнітивними 

порушеннями, невиліковною хворобою, яка призвела до втрати можливості 

самостійно пересуватися та самообслуговуватися, тяжкою хворобою дитини, 

якій не встановлено інвалідність.  
 

 Фінансове забезпечення Програми 
Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 

місцевого бюджету в межах кошторисних призначень на виконання даної 

Програми, затверджених на 2024-2026 роки. Конкретний механізм фінансування 

визначається відділом фінансів Баранівської міської ради за умови ефективного 

використання бюджетних коштів. 

Орієнтовна середньомісячна сума компенсації складає 80000,00 грн. для 50 

фізичних осіб, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі. 

Головним розпорядником коштів з фінансування Програми є управління 

соціального захисту населення Баранівської міської ради.  

 

Перелік заходів Програми 
 

№ 

п/п 

Перелік 

заходів 

програми 

Термін 

викона

ння 

Відповідальн

ий 

виконавець 

Припуще

ння/ 

ризики 

Джерела 

фінансув

ання 

Обсяг 

фінансування, 

тис. грн. за 

роками 

Очікуваний 

результат 

2024 2025 2026 



1 Прийом 

документів 

(зазначених 

в п. 7 

Порядку) 

2024-

2026 

Управління 

організації 

надання адмі- 

ністративних 

послуг 

Баранівської 

міської ради 

Ескалація 

бойових 

дій 

 

Бюджет 

Баранівсь-

кої міської 

територі-

альної 

громади 

0* 0* 0* 

 

Підвищення 

рівня 

соціального 

захисту 

окремих 

категорій 

населення, 

які 

потребують 

сторонньої 

допомоги 

2 Призначе

ння 

компенса

ції 

2024-

2026 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Баранівської 

міської ради 

Ескалація 

бойових 

дій 

 

Бюджет 

Баранівсь-

кої міської 

територі-

альної 

громади 

0* 0* 0* 

3 Виплата 

компенса

ції 

2024-

2026 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Баранівської 

міської ради 

Наявність 

відповідно

го обсягу 

ресурсів у 

бюджеті  

Баранівськ

ої міської 

територіал

ьної 

громади 

Бюджет 

Баранівсь-

кої міської 

територі-

альної 

громади 

960,00 980,00 990,00 

4 Звітність 

щодо 

нарахуван

ня та 

виплати 

компенса

ції 

2024-

2026 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Баранівської 

міської ради 

Ескалація 

бойових 

дій 

 

Бюджет 

Баранівсь-

кої міської 

територі-

альної 

громади 

0* 0* 0* 

 Примітка: 0* - означає, що завдання реалізуються за рахунок інших галузевих програм 

або інших поточних видатків 

 

Координація та контроль за ходом виконання програми 
 

Функції з координації виконання заходів Програми покладаються на 

управління соціального захисту населення Баранівської міської ради.  

Управління соціального захисту населення Баранівської міської ради, що 

призначає та виплачує компенсацію, здійснює за необхідності контроль за 

наданням соціальних послуг фізичними особами, які надають соціальні послуги 

на непрофесійній основі шляхом обстеження за місцем проживання особи, яка 

потребує надання соціальних послуг та складання відповідного акту.  

Контроль за дотриманням бюджетного законодавства здійснюється в 

установленому законодавством порядку. 

 

 

 

Секретар ради                                                              Володимир ЗАРЕМБА 


